
Paseky nad Jizerou
Kraj: Liberecký Okres: Semily

Správní obvod: Jilemnice GPS souřadnice: 50.723965N, 15.400455E

Nadmořská výška: 675 m n. m. První pís. zmínka: 1654 (370 let) Katastrální výměra: 1 270 ha

Počet obyvatel: 248 PSČ: 512 47

Adresa URL: www.paseky.cz

Sportovní možnosti Paseky nad Jizerou
Paseky nad Jizerou jsou vyhledávány turisty zejména v zimě pro své výborné podmínky pro lyžování. V
obci je pět lyžařských vleků v Lyžařském areálu Paseky nad Jizerou. Turisté, kteří zde zavítají v
létě, se však také nemusí nudit. Přímo obcí prochází několik značených turistických tras i
cyklostezek. Např. podél toku Jizery vede zvlěnou krajinou pěkná cyklotrasa do Rakous.
Staré turistické cesty mají tradiční názvy: Planýrka vede po vrstevnici po úbočí Jizery a je značena
modrou turistickou značkou, podél Planýrky se nacházejí skupinky chalup s názvy Na Kopci a Na Boře.
Buďárka vede od Rokytnice do Hořenska a v části je značena zelenou turistickou značkou. Od Hvězdy ke
Kapradníku vede Rovná cesta, od Rejdic ke Kapradníku Rejdická cesta, z Tesařova kolem Hromovky k
Havírně cesta Farmberka, souběžně o něco níže Údolní cesta, od Hromovky k Zabylám Zabylská
pěšina,
Po tradiční cestě Planýrce prochází obcí zhruba severojižním směrem modře značená pěší trasa
KČT č. 1823 z Vysokého nad Jizerou do Dolního Kořenova, z jihovýchodu na severozápad zčásti po
cestě Buďárce zeleně značená trasa č. 4270 z Jablonce nad Jizerou k hostinci Na Perlíčku (Na Prdku). Po
silničce na západním okraji obce vede od Jablonce nad Jizerou směrem do Příchovic kolem hostince Na
Perlíčku žlutě značená trasa č. 7219. V severozápadní lesnaté části protíná území obce ještě
zeleně značená trasa č. 3978 od Příchovic do Dolního Kořenova. Některé z pěších tras jsou na
směrovkách a mapách označeny jako vhodné i pro běžkaře.
Do obce zasahují dva systémy značení cyklotras, cyklostrasy KČT a cyklotrasy Správy KRNAP. Cyklotrasa
KRNAP č. 3 prochází mohutným obloukem celé území Pasek: nejprve od Kořenova (Na Mýtě) po
Planýrce a pak zpět kolem Perlíčku a Bosny a po Famberce do Kořenova. Cyklotrasa KČT č. 22 vede po
Planýrce spoelčně s cyklotrasou KRNAP č. 3, z Makova ale pokračuje údolím Makovského potoka směrem
do Rokytnice. Zhruba souběžně se žlutou pěší trasou č. 7219 je červeným pásovým značením
vybavena cyklotrasa KČT č. 3018 (dříve 4170). Z křižovatky Planýrky a Buďárky vede po Buďárce
modré pásové značení cyklotrasy KČT č. 3085, nejprve souběžně se zeleně značenou pěší trasou
č. 4270, pak po Famberce společně s trasou KRNAP č. 3.
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